

令和7年度一般選抜学生募集要項の訂正（前期日程の試験時間の変更）について

2025年2月25日（火）に実施する一般選抜試験（前期日程）のうち、工学部及び生命環境学部（生命工学科）については、2科目目の試験時間を以下のとおり変更します。

学部（コース、学科）	試験科目	時 間
工学部（全コース及び総合工学枠） 生命環境学部（生命工学科）	理科（2科目目）	変更前：12:25～13:55 変更後：12:55～14:25

※集合時刻（9:00）、1科目目の数学の試験時間（9:30～11:30）に変更はありません。